



公益体彩 乐善人生

2500万!山东彩市七星彩最高奖诞生



继13131期济南彩友中得七星彩500万后,仅仅隔了两期,11月15日晚开奖的七星彩玩法再为山东彩友送来大礼,5注足额头奖,奖金2500万!开奖结果一出,像一颗“重磅炸弹”点燃了整个山东彩市。倍投让惊喜加倍,山东彩市七星彩最高奖由此诞生!

沉寂了两期之后,七星彩在第13134期打破平静,强势开出五注500万头奖,均出自山东潍坊市第12643站点,造就了2500万巨奖。本期开奖过后,七星彩奖池还剩500万。

本期二等奖开出15注,每注奖金为32329元;三等奖开出336注,四等奖开出4047注,大奖大,小奖也不小,这种井喷现象得益于之前的高奖池。除5注一等奖外,山东彩友还收获了二等奖1注,三等奖11注,四等奖120注,运气爆棚!

“6173185”为本期的开奖号码,大小比较为平均,奇数、质数占优,和值同上期一样为31处于中位。这注看似普通的号码却造就了山东七星彩彩市的一个新的传奇。

据机房检索,中奖票于11月15

日10时08分投注,为一张单式1注5倍10元票。五注倍投,不难看出大奖得主掏空奖池的信心与霸气,而单式1注号码力擒2500万,怎一个牛字了得!

七星彩玩法简单,简单的7位数,就有可能换来大奖。号码的选择更是方便,可以从身边的电话号码、车牌号码中信手拈来,再稍作加工,不用费太多精力即可确定心意的号码。大家在投注时如果条件允许可以像2500万得主一样进行适当的倍投,通过倍投让惊喜加倍!

“公益体彩 快乐操场”走进泰安东平县



11月15日,泰安市2013“公益体彩快乐操场”东平捐赠仪式在东平街道尚庄小学举行,共面向戴庙小学、尚庄小学、戴庙中心小学、县特殊教育学校、梯门中学5所学校捐赠总价值6万元的体育器材。泰安市体育局副局长彭国胜、东平县委副书记陈兰芳、体育局局长李健、副局长王继强、教育局副局长刘立新出席,体彩中心主任闫娟主持仪式。

在简要介绍“快乐操场”的活动背景后,彭国胜为获赠体育器材的5所学校颁发“爱心助学基地”牌匾,5所学校的校方代表接收捐赠。随后,尚庄小学的学生们争相体验各类体育器材,踢毽子、跳绳、踢足球、跳皮筋,他们奔跑、追逐、跳跃、嬉笑,阵阵欢声笑语在校园内不时响起。“跳皮筋挺好玩的,主要是以后上体育课就能和同学们玩这么多的体育器材了。”读

四年级的女生李莲指着一堆体育器材开心地说道。

本次受捐助的这5所学校,大都体育设施匮乏,有的仅有自制水泥乒乓球台,有的学校体育器材破损比较严重,篮球架已经腐蚀生锈,学生们上体育课只能做一些跑步锻炼、体操运动等,根本不能满足学生们的体育锻炼需求。体彩中心在得知这些情况后,“公益体彩快乐操场”活动为每所学校送来万余元的体育器材。

据了解,“公益体彩快乐操场”是2013年山东体彩的一项爱心助学工程,面向全省161所体育器材匮乏的学校捐助器材,总价值达到200万元。泰安市共有11所学校符合捐助条件,其中岱岳区1所,东平县5所,新泰市3所,肥城市1所,器材总价值达到13余万元。尚庄小学的陈校长说:“非常感谢体彩中心捐助的这些器材,可以说是雪中送炭,让我们农村的这些孩子也能接受较好的体育锻炼教育。”(刘凯)

11选5“加奖盛宴”开启 4000万加奖邀您共享

4000万元欢乐送,体彩“11选5”加奖今天(11月15日)开始啦!为回馈广大彩友长期以来的厚爱和支持,在“11选5”上市五周年之际,山东体彩中心特推出此次加奖活动,4000万元给力大派送,更多惊喜邀您共享!

此次“11选5”加奖活动自2013年11月15日开始,派送期间,每天自第37期(14:55开售)起,至第78期(21:55停售)止,连续派送42期。

派送期间,对“11选5”任选三中3、任选五中5、任选七中5、任选八中5、选前三组选,选前三直选共6个奖级进行固定奖金加奖派送。此次加奖的六大玩法都是彩友们比较喜爱的玩法,加奖奖金从2—30元不等,加奖后其返奖率均在60%以上。其中“任选三”是最受彩友欢迎,中奖注数最多的玩法,加奖期间,奖金上升到21元,彩友们可充分利用胆拖倍投等方式投注,同等条件下收获更

多奖金;加奖后,返奖率最高的玩法非“任选七”莫属——高达68.18%,选7中5超简单,单式、胆拖、复式投注皆可,适合追求简单易中的彩友;加奖的六大玩法里,“前三直”是单注加奖金额最多的玩法,加奖后,奖金上升到1200元,可谓大奖更大,彩友们大胆倍投更有可能收获更多实惠。

“11选5”自2008年11月上市以来,以其“开奖快、号码少、易中奖、返奖高”等显著特点受到了广大彩友的青睐,“11选5”也频频送出大奖回馈彩友。现在大奖升级,加奖后,“11选5”奖金成色更诱人,让彩友们乐享更多实惠,每天派送42期,总有一份惊喜属于您!

4000万奖金火热进行中,喜欢“11选5”的彩友千万不要错过如此良机。惊喜天天送不停,赶快行动起来,加入到“夺金”大军中来,收获属于您的大奖和欢乐吧!(张英)



走亲戚撞大运 老大爷携全家领走大乐透1118万

“来,姑娘,吃喜糖!沾沾喜气!”

省体彩兑奖大厅里热闹非凡,一位精神矍铄的老大爷张罗着给大家发喜糖。这位老大爷正是大乐透第13127期一等奖得主!老大爷仅凭一张15元单式追加票就轻松收获了当期唯一一注追加一等奖,将11181382元奖金揽入怀中,成为当期最大赢家!

走亲戚意外收获千万大奖

说起中奖,老大爷连连感叹太幸运了:“运气好啊!临沂真是个好地方!”原来,老大爷是去临沂走亲戚的,身在外地,闲着无聊的时候他就出去溜溜弯,那天下午从超市买完东西出来后,途中经过一家体彩站,老大爷不由得高兴起来,这下终于可以解闷儿了!就进店打算机选五注大乐透,可是最初机选出来的号码老大爷并不满意,连着换了五次之后,终于觉得就是这五注了。“销售人员态度很好,我换了五次也

一点都没厌烦。”老大爷说道。

眼花难辨是“3”是“8”

除了买大乐透,老大爷还有一个习惯就是每天看报纸,当然买了一下乐透之后就顺便从报纸上看一下开奖号码。10月31日这天,老大爷照例核对起号码来,猛地一看开奖号码和自己的第4注一模一样,激动之余老大爷觉得一阵眼花,想再确认一遍,却怎么看都看不清第一个数字是

“3”还是“8”了,便找来老伴帮忙,老伴若无其事的看了一眼说“这不是写着3么。”老大爷一听,控制住紧张的情绪小声说道:“老伴!咱中大奖了!”旁边的老伴头也不抬的说:“别开玩笑!”最终两人确认了三遍后,才相信真的命中大奖了!老两口赶忙把这张有纪念意义的报纸收藏好。

双喜临门大胖孙子带来好运

陪同老大爷前来领奖的是一大家子人,交谈中得知,老大爷不光幸运收获1118万大奖,家里在几天前还新添了一位成员——老大爷的大胖孙子,可谓是双喜临门!老大爷觉得一定是刚出生的孙子给他带来了好运,注重家庭的他也表示自己的大家庭里还有很多亲戚,这下中了大奖,想用这笔奖金来改善一下亲戚们的生活条件。

(朱德慧)